



Житель Московской области признан виновным в самовольном присоединении к нефтепродуктопроводу и краже



Собранные Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя Московской области. Он признан виновным в повреждении магистрального нефтепродуктопровода (п. «б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ), а также краже нефтепродуктов (п. «б», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, ночью 7 июля 2020 года обвиняемый совершил повреждение магистрального нефтепродуктопровода направления «Новки-Рязань», принадлежащего АО «Транснефть – Верхняя Волга», находящегося в Клепиковском районе и предназначенного для транспортировки дизельного топлива, путем несанкционированной врезки в магистраль. После незаконного присоединения к магистральному нефтепродуктопроводу мужчина несколько раз перекачивал нефтепродукты в канистры, похитив таким образом более 6,5 тонн дизельного топлива на общую сумму более 300 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Рязанской области.

С учетом активного способствования раскрытию и расследованию преступлений, полного признания вины, раскаяния в содеянном, приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1568764>